
Студијски програм : Архитектура  
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Циљ предмета 

Циљ наставе је да студенти усвоје основна теоријска знања знања и стекну практично искуство у ликовном представљању 

архитекстонских форми. Кроз процес развијања визуелне писмености и стварања ликовне композиције испитују се 

могућности примене стечених знања и искустава у раду на подручју архитектуре.  

Исход предмета  

Применом ликовног језика и принципа ликовне композиције у архитектонским формама студенти ће развити практично 

искуство у истраживању, стварању и представљању архитектуре. Овладаће знањима и вештинама потребним за визуелно 

решавање проблема у процесу архитектонског пројектовања. Унапредиће креативне способности у оквиру визуелног 

истраживачког процеса. Студенти ће имати знање о томе како теорија, пракса и технологија ликовних уметности утиче на 

архитектонски пројекат; стећи ће знање о креативној примени визуелних уметности и њиховом значају и утицају на 

архитектуру. 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Појам визуелних уметности, визуелне писмености, ликовни елементи (линија, површина, боја, текстура, простор, волумен). 

Принципи ликовне композиције. Цртеж у архитектури: линија, валер, шрафура, перспектива, цртачке технике и материјали. 

Боја у архитектури. Текстура. Комбиновање различитих техника. Волумен: тродимензионални облици у простору (маса, 

мобил, рељеф); вајарске технике и материјали. 

Практична настава  

У току вежби стденти овладавају практичним вештинама коришћења ликовних материјала и техника у  циљу проналажења 

оригиналне ликовне композиције архитектонског простора. После сваког завршеног задатка (тематске области), организује 

се изложба радова у оквиру које се, у форми групне дискусије, анализирају продукти рада и указује се на могућност даљег 

унапређења знања и вештина. Студенти на крају наставе предају мапу (елаборат) свих задатака који су реализовани у току 

семестра.  
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Број часова  активне наставе Теоријска настава: 2 Практична настава: 2 

Методе извођења наставе: 

Предавања (слајд и видео презентације), вежбе (практичан рад на задацима), консултације, интерактивне дискусије, анализа 

радова. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе 50 поена Завршни испит  50 поена 

активност у току предавања 10 Мапа радова (елаборат) 40 

практична настава 20 Усмени испит 10 

колоквијум-и 20   

семинар-и    

 


